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Notre collègue Agathe Vanweydeveld s’est gravement blessée et a eu à subir les effets du désert médical de Mayotte. Dans ce contexte, au nom de la famille Vanweydeveld, la FSU Mayotte tient à remercier le rectorat pour son aide précieuse. 
Nous déplorons d’autant plus l’incendie du collège de Dzoumogné que nous manquons de salles de classe à Mayotte. Nous apportons tout notre soutien aux équipes pédagogiques, à l’encadrement, à la vie scolaire et à tous les personnels de l’établissements ainsi qu’ aux élèves y étant affectés et à leurs parents. 
La FSU Mayotte dénonce depuis des années la déscolarisation de plusieurs milliers d’élèves tout comme l’insuffisance dramatique et parfois mortelle de l’offre médicale à Mayotte ainsi que les déficiences de la justice.
La FSU Mayotte revendique l’amélioration de l’attractivité et de l’efficacité du service public d’éducation à Mayotte par la hausse de l’indexation d’au moins 20 points afin de pourvoir les postes et d’améliorer la qualité du service ... Depuis 2016, nous attendons aussi l’application de la clause de revoyure sur le taux de majoration de 1,40.
Un gouvernement RN pousserait encore plus loin les réformes du choc des savoirs que nous avons dénoncées, en ajoutant au barrage de l’entrée en seconde pour nos élèves celui de l’entrée en sixième, en les orientant davantage vers l’apprentissage, en accroissant les inégalités sociales et tout cela pour remettre en cause la démocratisation du système éducatif. 
Au lieu d’augmenter nos rémunérations, nous avons tout lieu de croire qu’avec un gouvernement RN, nous pourrions nous voir imposer des remplacements sans compensation financière. 
Nous savons qu’un gouvernement RN affaiblirait les droits syndicaux en réduisant les capacités de financement des organisations syndicales.
Pour toutes ses raisons, il est hors de question de faire accéder le RN au pouvoir.
Monsieur le Recteur, nos collègues du premier degré ayant demandé la rupture conventionnelle sont toujours en attente d’une réponse à leur demande à la veille du départ en vacances. Ils sont donc dans l’incertitude totale. 
Pouvez-vous intervenir auprès des CE pour qu’ils remontent correctement les heures supplémentaires, l’ISS voie pro et les ISOE part fonctionnelle ? 
Serait-il possible qu’on puisse avoir les résultats des concours pour optimiser les affectations des enseignants ? 
Quand ajouterez-vous des postes ATOSS ? Depuis 2011, aucun poste d’ATRF n’a été créé. 
La FSU rappelle son opposition aux différentes réformes mises en place sous la présidence actuelle. Ces réformes, que ce soient celle des lycées pros, celle des stages seconde LGT, du SNU, se caractérisent toutes par des pertes d’enseignement disciplinaire, sont couteuses et se substituent à l’augmentation des salaires que nous revendiquons. 
Pour finir, nous souhaiterions avoir un point sur le choléra et sur les mesures de prévention envisagées à la rentrée. 




image1.png




